

# 钟南山团队获国家科技奖提名

屠呦呦、袁隆平、李兰娟等提名的项目均入围国家科技进步奖

晚报综合消息 记者25日从国家科学技术奖励工作办公室获悉,2020年度国家科学技术奖提名工作已结束,共收到有关单位和专家提名的国家自然科学奖项目333项,国家技术发明奖项目333项,国家科学技术进步奖项目1135项。记者注意到,在国家科技奖创新团队奖评选中,钟南山呼吸疾病防控创新团队获得提名。

国家科学技术奖励工作办公室介绍,根据《国家科学技术奖励条例实施细则》规定,对形式审查合格予以受理的330项国家自然科学奖项目、259项国家技术发明奖通用项目以及934项国家科学技术进步奖通用项目,在科技部网站和奖励办

网站同时公布,对形式审查合格予以受理的67项国家技术发明奖专用项目、183项国家科学技术进步奖专用项目在一定范围内公布。

同时,对形式审查不合格项目19项不予受理,其中国家自然科学奖3项,国家技术发明奖4项(通用项目),国家科学技术进步奖12项(通用项目)。提名单位撤回提名9项,其中国家技术发明奖3项(通用项目),国家科学技术进步奖6项(通用项目)。

记者注意到,诺贝尔奖获得者屠呦呦提名的项目“中医药文献传承创新模式研究与应用”,以及“中国杂交水稻之父”袁隆平提名的项目“广适性骨干亲本Y58S创制与

超级稻新品种选育”等,均被提名为国家科技进步奖一等奖。中国工程院院士李兰娟和魏于全等人提名的项目“铁稳态代谢的分子调控网络”等被提名为国家科技进步奖二等奖。在国家科技奖创新团队奖评选中,钟南山呼吸疾病防控创新团队获得提名。

国家科学技术奖励工作办公室表示,自受理项目公布之日起30日内,任何单位或者个人对公布项目的创新性、先进性、实用性及提名材料真实性和项目主要完成人、主要完成单位持有异议的,应当以书面方式向国家奖励办提出,并提供必要的证明材料。

据北京晚报

## 国防部: 美方应停止采取挑衅性危险行动

新华社北京电 国防部新闻发言人任国强26日在国防部例行记者会上表示,中方要求美方停止采取极具挑衅性的危险行动,以免损害中美两国两军关系大局。

任国强说,2月17日,在中国海军军公海组织例行演练期间,美海军P-8A侦察机不顾中方多次警告,抵近中方舰艇编队进行侦察活

动长达4个多小时,最近距离中方舰艇仅400余米。美方的危险操作是极不规范、极不专业、极不安全的。

任国强表示,长期以来,美方对中国当面海空域实施抵近侦察,对中方舰机近距离、长时间跟踪监视和干扰,甚至多次造成危险接近和紧迫局面。美方这种挑衅性行为损害中方安全利益,危及双方舰机和一线官兵

安全,是对国际法上航行自由制度的破坏和滥用,也是引发中美海上安全问题的根源所在。但美方不但对此视而不见、置之不理,反而经常恶人先告状,发表不实言论,颠倒是非。中方对此坚决反对,并要求美方停止采取类似极具挑衅性的危险行动,停止抹黑中方,以免损害中美两国两军关系大局。 梅世雄 梅常伟



### 市民生活 有序恢复

3月25日,在襄阳市樊城区一超市,工作人员(左)在打包市民选购的商品。

近日,襄阳市逐步有序恢复人员流动和部分商业活动,市民凭湖北健康码“绿码”可出入小区及超市、农贸市场等经营场所。 新华

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 致中国体育彩票购彩者的一封信

尊敬的中国体育彩票购彩者:

从3月11日起,各级体育彩票机构将根据当地的疫情防控形势,在充分做好各项复工准备的前提下,有序恢复体育彩票各游戏销售,您可以前往已恢复销售的体育彩票实体店选购体育彩票,为生活添彩,为公益助力。

由于疫情防控工作目前仍处于“不获全胜,决不轻言成功”的阶段,仍需要您和我们一起,坚定信心,携手并进,战胜疫情。在此,我们呼吁并提醒:

一、为了您和家人的健康,在前往体彩实体店购买彩票时,请自觉佩戴

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**顺喜搬家**  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825华联北

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地 址:孩 儿 巷 北 路 15 号

**满意**  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**鸿运婚介**  
诚实守信  
无婚托婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**补运中心**  
祖救家起名风水改名 知识产权专利依据相关  
易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明  
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建  
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬  
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号海门秀山路88号...

## 苏州全面放宽落户标准 本科可直接落户

据新华社南京电 记者26日从苏州市政府获悉,该市将全面放宽落户标准,本科以上有来苏就业意愿的人员,在人事档案转入后可直接落户。

本次政策调整新增“先落户再就业”条款,扩大了想来苏州就业落户的人员范围。只要是在国(境)外取得学士及以上学位并取得教育部学历学位认证的留学人员、具有全日制本科学历及学士学位以上人员或具有高级专业技术职

称的人员,可直接申请办理落户。

同时,政策对已经在苏州就业并缴纳社保的人员,进一步降低落户门槛。取消了原来男女年龄不同及“紧缺专业、急需”等附加要求,45岁以内具有本科学历(含留学)、中级专业技术职称或国家职业资格二级的人员可直接落户。对于拥有大专学历或国家职业资格三级的人员,年龄由原先的30周岁放宽至35周岁,社保缴纳期限也由原来的2年缩短至6个月。 刘巍巍

## 九寨沟、黄龙、四姑娘山、达古冰川 四景区31日恢复开放

据新华社成都电 记者26日从四川省阿坝州景区开园新闻发布会上获悉,九寨沟、黄龙、四姑娘山、达古冰川四个景区将于3月31日起恢复运营,暂不接待入境游客。

阿坝州人民政府一级巡视员葛宁介绍,恢复开放后,各景区均采取全网实名制订票,不受理现场购票。九寨沟景区每日限流1万人次,黄龙、四姑娘山、达古冰川景区游客接待量不超过日最大承载量的50%。入园前,景区将

检测游客体温,引导错峰游览。

为致敬在新冠肺炎疫情中守护健康、捍卫生命的医护工作者,九寨沟、黄龙、四姑娘山、达古冰川景区自恢复开放之日起推出一年内对全国医护工作者及其1名陪伴家属免门票优惠政策(“五一”“十一”黄金周除外)。

目前,位于阿坝州松潘县的九寨黄龙景区已恢复运营,每周有6个往返成都的航班。5月3日起将陆续恢复至北京、重庆、西安、杭州、长沙等8个城市航线。 张超群

## “星月童话”28日扮靓天宇

据新华社天津电 “金星合月”被誉为行星合月里最美的一幕“星月童话”,每每出现,都会引起人们的关注。天文专家介绍,28日傍晚,一次观赏效果绝佳的“金星合月”天象将现身西南方低空,明亮金星和一弯窄月近距离相依相伴的美丽画面,在夜空中显得格外醒目,惹人瞩目。

天津市天文学会理事史志成

介绍说,这次的“金星合月”发生在28日傍晚。天黑以后,刚过东大距不久的金星非常明亮,好似挂在西南方低空中的一盏明灯,光艳夺目;在金星的左下方,农历三月初五的蛾眉月斜斜地挂在天空,如一叶小舟,放着清光,漾着碧辉。

天文专家提醒,在欣赏这幕最美“星月童话”时,感兴趣的公众可以重点关注金星。 周润健

**体彩开奖**  
3月24日 21:38

7位数第20021期  
9、4、4、8、9、3、8  
排列5第20036期  
3、0、1、5、1

**福彩开奖**  
3月24日 21:48

双色球第20016期  
红球:5、6、8、17、24、27  
蓝球:7  
“15选5”第2020037期  
4、5、9、11、13  
3D第2020037期6、8、3

**福彩直通车** 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 南通彩民喜揽双色球848万

由于受疫情影响,2020年福彩休市延迟,至3月11日南通福彩正式复市。3月12日晚,复市后双色球迎来首期开奖,第2020010期开出中奖号码为:红球11、14、22、27、31、32,蓝球09。当期共开出一等奖2注,单注奖金为848万多元,其中一注花落南通。

此次幸运站点是南通启东市南阳镇南阳街115号32060817福彩投注站,出票时间是2020年3月12日14时17分30秒。该中奖彩民花费10元随机投注了5注号码,其中1注与当期的开奖号码完全一致,收获双色球一等奖848万多元。站点机主王女士得知喜讯后早早地来到店里,挂起横幅张罗起来。她告诉记者,自己的店已经开了13年了,细心服务,用心经营,屡获启东市销售十佳站点,没想到这次刚复市大奖就喜临门,内心激动不已。

2019年南通福彩市县两级销售额为8.2亿元,共筹集市县两级福彩公益金9210.5万元,这也是2020年南通福彩首个双色球大奖。本次计奖结束后,双色球奖池金额为65428万元。下一期,彩民朋友将有机会延续“2元可中1000万元”的精彩。

福彩双色球 2元可中1000万